

Дело №  
УИД:

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

июля 2020 года

город Кемерово

Заводский районный суд города Кемерово Кемеровской области

в составе председательствующего судьи Маковкиной О.Г.

при секретаре (

с участием помощника прокурора

рассмотрев в предварительном судебном заседании ходатайство

об определении порядка осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения по гражданскому делу по иску \_\_\_\_\_ к \_\_\_\_\_ об определении места жительства ребенка, ограничении в родительских правах, по встречному иску \_\_\_\_\_ к \_\_\_\_\_

об определении места жительства ребенка, определения порядка общения.

### УСТАНОВИЛ:

Истец: \_\_\_\_\_, обратилась в суд с исковыми требованиями к ответчику \_\_\_\_\_ об определении места жительства ребенка и порядка общения с ребенком.

Ответчик \_\_\_\_\_ обратился в суд со встречным иском к \_\_\_\_\_ об определении места жительства ребенка и установлении порядка общения с ребенком, в котором просит:

- 1) Определить местом жительства ребенка-г.р. место жительства ответчика
- 2) Установить порядок общения истца с ребенком:
  1. установить для общения время: первые выходные каждого месяца с 10:00 до 18:00 часов вечера субботы и (или) с 10:00 до 18:00 часов вечера воскресенья в пределах г.Кемерово (с дневным сном с 13 до 15 часов по месту жительства ребенка, при условии, что ребенок здоров.
  2. Забирать ребенка необходимо от места жительства, для обеспечения детским авто-креслом, одеждой в соответствии с погодными условиями на момент встречи и характером предполагаемого досуга (сменная обувь, одежда и т.п.), а так же в зависимости от текущего состояния здоровья.
  3. Иные близкие родственники имеют право на общение с ребенком по телефону и иным средствам

В предварительном судебном заседании от \_\_\_\_\_ и ее представителя поступило ходатайство об определении порядка осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения, мотивированное тем, что в настоящее время \_\_\_\_\_ не дает видиться с ребенком-\_\_\_\_\_, что подтверждается записью телефонных разговоров состоявшихся между ними.

Кроме этого, \_\_\_\_\_ также проявляется агрессивно в отношении \_\_\_\_\_ в присутствии ребенка, например:

«15» апреля 2020 г. когда ребенок находился у \_\_\_\_\_ по месту ее жительства \_\_\_\_\_ пришел силой забирать ребенка и в присутствии ребенка стал нецензурно оскорблять \_\_\_\_\_ ломать дверь.

Это подтверждается аудиозаписью № 13 на которой сначала слышен детский

голос истца, далее ответчик начинает ломать входную дверь нецензурно выражаться в отношении ребенка «ты ебанутая», а также слова которая говорит «папа, мы тебя не откроем».

говорит «дочь, открой мне дверь», на что ребенок отвечает «нет, я не пойду. Мы тебя не пустим пап. Я никуда не пойду.» Также из видеозаписи № 1 видно, как подъезжает к машине вместе с ребенком, говорит «я хочу с ребенком сходить на качельки, попрыгать, побегать», на что отвечает «иди бухай дальше» и уезжает вместе с ребенком.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о том, что лишает возможности осуществлять свои родительские права в отношении , видется и разговаривать с ребенком. Это подтверждается озвученной категоричной позицией «увидишь ребенка после решения суда».

Вместе с тем, в настоящее время хочет съездить с ребенком на отдых в по путевки работодателя на 10 дней с 3 июля.

Просит:

1. Определить порядок общения с ее дочерью 30.06.2016 г.р. следующим образом:

-разрешить 13.07.2020 г. выехать с в период с 03.07.2020 г. по санаторий по адресу:

Щерегеш, ул. Спортивная 21 для совместного отдыха и проживания в сопровождении в этой части обратиться к определению к немедленному исполнению.

-определить, что каждую пятницу в 17:30 забирает из садика до 19:00 воскресения общается с в границах г. Кемерово в местах, предназначенных для отдыха и развлечения детей, а также в жилом помещении по адресу: с возможностью оставления ребенка в ночное время с матерью в жилом помещении по месту жительства

по адресу:

-обязать сообщать

номера мобильных телефонов лиц, под присмотром которых остается во время отсутствия

и его представитель возражали против заявленного ходатайства, пояснив, что в настоящее время ребенок проходит лечение медикаментозное и физиолечение до г.

Представитель органа опеки и попечительства Заводского района г. Кемерово, помощник прокурора Прокуратура Заводского района г. Кемерово не возражали против удовлетворения ходатайства об определении порядка осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения.

В соответствии со ст. ст. 55, 61, 66 СК РФ ребенок имеет право на общение с обоими родителями. Расторжение брака родителей или раздельное проживание родителей не влияют на права ребенка. В случае раздельного проживания родителей ребенок имеет право на общение с каждым из них. Родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей. Родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет права на общение с ребенком, участие в его воспитании. Родитель, с которым проживает ребенок, не должен препятствовать общению ребенка

с другим родителем, если такое общение не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию. Родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на получение информации о своем ребенке из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений.

Пунктом 2 ст. 66 СК РФ предусмотрено, что по требованию родителей (одного из них) в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством, суд с обязательным участием органа опеки и попечительства вправе определить порядок осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения.

В силу ч. 6.1 ст. 152 ГПК РФ при рассмотрении споров о детях по требованию родителей (одного из родителей) в предварительном судебном заседании суд с обязательным участием органа опеки и попечительства вправе определить место жительства детей и (или) порядок осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения. По данным вопросам выносятся определения при наличии положительного заключения органа опеки и попечительства.

По смыслу вышеприведенных норм закона определение порядка общения родителя, проживающего отдельно, с детьми на период до вступления в законную силу судебного решения является обеспечительной мерой, позволяющей родителям еще до вынесения окончательного решения осуществлять родительские права.

Цель вынесения определения о порядке осуществления общения родителя с детьми заключается в том, чтобы на время судебного разбирательства родители не были лишены возможности осуществлять свои родительские права. Это является мерой, направленной на защиту родительских прав, независимо от продолжительности судебного разбирательства.

Указанный порядок общения не противоречит интересам ребенка, такой порядок общения не нарушает интересов каждого из родителей, поскольку является временным.

При указанных обстоятельствах, руководствуясь ст. 66 СК, ч. 6.1. ст. 152 ГПК РФ, суд считает возможным удовлетворить заявленное ходатайство с учетом окончания срока физиолечения несовершеннолетней.

Учитывая обстоятельства дела, а также обеспечительный характер заявленного ходатайства, руководствуясь положениями пункта 1 статьи 142 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает необходимым обратиться к немедленному исполнению.

На основании изложенного, руководствуясь п. 6.1 ст. 152, ст.ст.224-225 ГПК РФ,  
суд,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Ходатайство об определении порядка осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения, удовлетворить.

Определить порядок общения

с ее дочерью  
следующим образом:

в период с 08.07.2020 г. по

-разрешить

13.07.2020 г. выехать с  
санаторий

для совместного отдыха и проживания в сопровождении

-определить, что с 14.07.2020 г. каждую пятницу в 17:30  
забирает из садика до 19:00 воскресения  
общается с в границах г. Кемерово в местах,  
предназначенных для отдыха и развлечения детей, а также в жилом помещении  
по адресу с возможностью  
оставления ребенка в ночное время с матерью в жилом помещении по месту  
жительства по адресу:

-обязать сообщать  
номера мобильных телефонов лиц, под присмотром которых  
остается во время отсутствия

Определение суда в части разрешения выезда на отдых обратить к  
немедленному исполнению.

На определение суда может быть подана частная жалоба в Кемеровский  
областной суд в течение 15 дней со дня вынесения.

Судья  
Копия верна. Судья.



О. Г. Маковкина